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Product 1 g"‘f oFlay e Comment jouer _ Licensed Modo de juego
. Switch ON the Vehicle _ _ _ _ _ 1. Mettre le véhicule sous tension 1. Encender el vehiculo.
2. Use the Forwar(_j / Bgckward ngstlck (Fig.3) to drive t.he Vehlgle forward. and backward 2. Utiliser la manette avancer / reculer (fig. 3) pour faire avancer et reculer le véhicule 2. Usar la palanca de avance/marcha atras (Fig. 3) para mover el vehiculo en un sentido u otro.
3. Use the L'eft/ nghtJoystlclf (F|g.§3) to .control' the Vehlgle tgrnlng !eﬂ or right ' o 3. Utiliser la manette gauche / droite (fig. 3) pour guider le véhicule a gauche ou a droite 3. Usar la palanca izquierda/derecha (Fig.3) para controlar los giros del vehiculo hacia uno u otro lado.
4. If the vehicle does not run in straight I|n_e, adjust the Direction Adjustment on the vehicle chassis (Fig. 1) 4. Si le véhicule ne roule pas droit, ajuster la manette d’ajustement de direction sur le chassis (fig. 1). 4. Si el vehiculo no circula en linea recta, regular el ajuste de la direcciéon que esta en el chasis del vehiculo (Fig. 1).
WRANG ER 5. Play on smooth s.urface to have the optimum pgrformance . . WRANG LER 5. Jouer sur une surface lisse pour une performance optimale 5. Jugar sobre una superficie suave para un rendimiento 6ptimo.
L 6. Remember to switch OFF the power of the Vehicle and Transmitter after playing 6. Ne pas oublier de mettre le véhicule ainsi que I'émetteur hors tension aprés avoir joué 6. Al terminar de jugar, acordarse de apagar (OFF) el vehiculo y el transmisor.
. . I’ ~ . . y
RUBICON 7. The optimum control range is up to 15m(49ft) outdoor RUBICON 7. La portée de controle optimum est de 15 m ( 49ft ) & I'extérieur 7. El alcance éptimo de control es de hasta 15m(49ft) en exteriores.
Performance Tips Conseils pour optimiser les performances
1. Do not drive on grass, dirt, sand, dusts, carpet or go through water 1. Ne pas utiliser le jouet sur I'herbe, la saleté, le sable, la poussiére, un tapis ou dans I'eau.
2. Do not drive in windy or rainy weather 2. Ne pas utiliser le jouet lorsqu’il y a du vent ou sous la pluie.
Contents Battery Requirement o . 3. Avoid direct impact the Vehicle with obstacles Contenu Exiaen relativ x il - 3. Eviter les impacts directs du véhicule avec des obstacles. - - -
RC Vehicle (Vehicle) x 1 1. Vehicle: 5 x 1.5V "AA” batteries H+[+[++] 5xAA 1x9V 4. Switch OFF the power when not in use to prevent damge of Vehicle and Transmitter due to leakage of electrolyte from batteries Véhicle télécommande ( véhicule ) x 1 Vehouee piT:Sa/:A oy pries 5 piles AA 1 pile9 V 4. Couper l'alimentation lorsque le jouet nest pas ufilisé afin d'empécher toute fuite d'électrolyte pouvant abimer le véhicule et 'émetteur. S;li::tﬁ)np:;om (vehiculo) x 1 f'fxiffcﬂfff ;le’lf/‘s\i" de 1,5V 5 pilas AA ") 1pilade9V Consejos para un buen rendimiento
RC Transmitter (Transmitter) x 1 2. Transmitter: 1 x 9V battery For Vehicle gV | For Transmitter g E:;no}:i/r? il:a;;ei:liiérfongstgil\éfg:::Iea?,\r/wad 'I;:gmsn;:té;rswhen not in use for long period Télécommande( émetteur ) x 1 2. Emetteur : 1 pile 9V pour le véhicule gy| pour I'émetteur g glt:_r les rl)llesdd_u tveTICUIEr: etdel etrr;etteLAJ[ Iorsqtj ils neI soTt_pads utilisés pendant longtemps. Transmisor de RC (transmisor) x 1 2. Transmisor: 1 pila de 9 V ' para el vehiculo g para el transmisor 1.No conduc?r sgbre hierba, sugiedad, arena, pplvo, moqueta ni agua.
Antenna for RC Transmitter x 1 —J=J=l=]=) (Not Included ) ( Not Included ) . pTingers, g y rom w Antenne pour la télécommande x 1 _Il=)l-ll=1=] (non fournies) (non fournie) - colgner fes doigls, 1es cheveux el les vetements amp e_S oin des roues. Antena del transmisor de RC x 1 _l-ll-ll-1-] (noincluidas) (no incluida) 2. No_ conducir si ha(?e mucho V|en’to o esta "OV'e,ndo'
Instruction Manual x 1 7. The operating range can be affected by a variety of factors Manuel d'utilisation x 1 7. Divers facteurs peuvent affecter la portée de I'émetteur : Manual de instrucciones x 1 3. Evitar el choque directo del vehiculo con obstaculos.
a) Low Voltage of batteries in Transmitter or Vehicle a) tension basse des piles dans I'émetteur ou le véhicule, 4. Apagar el juguete cuando no se esté usando para evitar posibles fugas de electrolito de las pilas y, por tanto, dafios en el vehiculo y el transmisor.
Battery Precaution b) Interference from other items that emit radio frequency signals Précautions concernant les piles b) |r’1te.r_fere.nce:s, d autres objets émettant d(les signaux radio. ] . Precaucion con las pilas 5. Retirar las pilas del vehiculo y del transmisor cuando no se vayan a utilizar durante mucho tiempo.
1. Alkaline batteries are recommended to be used 8. Outdoor usage is recommended in order to get optimum control range 1. Il est recommandé d'utiliser des piles alcalines 8. Lutilisation a I'extérieur est recommandée afin d'obtenir une portée optimale. 1. Se recomienda utili iias alcall 6. No acercar los dedos, el pelo ni ropa holgada a las ruedas.
' ; ; 9. R dned to play th i ’ X . - L L . 5 d'utili Shi isse. . comienda utilizar pilas alcalinas. ) . . .
3. Do not mix alkaline, standard or rechargeable batteries ' ry comp P P 3. Ne pas mélanger des piles alcalines avec des piles standards ou rechargeables. . y P P P P pries. 3. No mezclar pilas alcalinas, estandar y recargables. 3) | |a;con p.ocadenergla en el fransmisor o vehiou |o' , .
4. Do not mix old and new batteries or different type of batteries : 4. Ne pas mélanger des piles neuves et usagées ou différents types de piles. Mises en garde 4. No mezclar pilas usadas y nuevas o distintos tipos de pilas. ) Interferencias de otros aparatos que emitan sefiales de radiofrecuencia. ,
5. Non-rechargeable batteries are not to be charged Cautions 5. Ne pas recharger les piles non rechargeables 1. Ne pas tenter de démonter le vehicule ou I'émetteur. 5. Las pilas noﬁecargables zo se deben recargarp i 8. Para conseguir un alcance de control optimo, se recomienda usar el juguete en el exterior.
6. If rechargeable batteries are to be used, they are only to be charged under adult supervision 1. Do not attempt to disassemble the Vehicle or Transmitter ' _ - . 6. Les piles rechargeables doivent étre rechargées sous la supervision d’un adulte. 2. Ne pas faire fonctionner le véhicule sur la méme fréquence que d’autres produits au méme endroit, car cela pourrait créer des interférences et faire perdre le contrdle du véhicule. 6. Las pilas recargables solo se deben cargar bajb la supervision de un adulto. 9. Se recomienda jugar con el vehiculo sobre una superficie limpia y lisa. . .
7. Rechargeable batteries are to be removed from the product before they are charged N ' g ,\D/IO'SOt ope;ﬁte;htet Vehicle V\(lthtslfi"ée f_riquencth“T Qtther pljlyer(s)rl]” same ]gcaﬂonbthat will interfere and make the Vehicle out of control 7. Les piles rechargeables doivent étre retirées du produit avant d’étre rechargées. 3. Vérifier que les piles sont installées selon la polarité (+/-) indiquée a lintérieur du compartiment. 7. Las pilas recargables se deberdn retirar del producto antes de cargarse. 10. Limpiar el compartimento de las pilas para asegurarse de que esta libre de polvo y evitar un mal contacto de las pilas.
8. Be sure to insert batteries with correct polarities and always follow the battery manufacturer’s instructions > Ra e SU"; e ak eries 2“{3‘ II:]S a te ”W't correc pg 5}” ies (+/-) ?ﬁ SVO‘;]\{nlinS| g‘_:_ e att.?try fomﬁ?”merl‘t 8. Lors de l'insertion des piles, respecter la polarité des piles et suivre les instructions du fabricant. 4. Enlever 'emballage et retirer tous les accessoires avant de remettre le véhicule et 'émetteur a I'enfant. 8. Asegurarse de insertar las pilas con las polaridades correctas y seguir siempre las instrucciones del fabricante de las pilas. .
5130 Eer:novi\ r:\jllbbagterles froT tge Vehlcle:?d Tr:;:\smlttzr V\;hen not in use - Remove the package and take out all accessories before giving the Vehicle and Transmitter to child to play 9. Oter les piles du véhicule et de I'émetteur lorsque vous ne les utilisez pas. Eti tte de décl tion d . t6 FCC 9. Retirar las pilas del vehiculo y del transmisor cuando no se estén utilizando. ??\l"e';tet“c(;as | vehicul |
. Exhausted batteries are to be removed from the produc . 10. Retirer les piles usagées du produit. iquette de deciaration de con ormité 10. Las pilas gastadas deben retirarse del producto. . No intentar desmontar el vehiculo ni el transmisor.
1. The supply termlr)als are not to be shor‘[-cwcwted o ' o F(_:C Ia_bel cor_npll_ance statement: o _ _ B 11. Les terminaux électriques ne doivent pas étre court-circuités. Cet appareil est conforme a la section 15 de la réglementation FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : 11. Los terminales de suministro no deben entrar en cortocircuito. 2. No utilizar el vehiculo en la misma frecuencia que otro/s jugador/es que estén en el mismo lugar ya que interferira con el vehiculo y hara que se descontrole.
12. Dlsposg of battgrles properly. Do not dispose the batteries in fire — it may cause them to explode or leak causing injury or damage This dgwce gomplles with part 15 of th? FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: 12. Jeter les piles de maniere appropriée. Ne pas jeter les piles au feu - elles pourraient exploser ou fuir, provoquant dégats ou blessures. 1. cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles, et 12. Desechar las pilas adecuadamente/No tirar las pilas al fuego, ya que podrian explotar o tener fugas y causar lesiones o dafios. 3. Asegurarse de que las pilas estén colocadas con la polaridad correcta (+/-), tal como se indica dentro del compartimento de las pilas.
13. Battery installation and removal must only be done by adult 1. This device may not cause harmful interference, and o _ _ _ _ _ . 13. Linstallation et le retrait des piles doivent étre effectués par un adulte uniquement. 2. cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris celles pouvant entrainer un dysfonctionnement. 13. La colocacién y retirada de las pilas debe realizarla un adulto. 4. Quitar todo el material de embalaje y sacar todos los accesorios antes de darle el vehiculo y el transmisor al nifio para que juegue.
2. This dewce. must acgept any interference received, including mterferent.:e.that may cause undesufled operation. Note: Th|s eqwlpment has peen tested a.nd foun.d to f:on."nply W|th the Ilmlts Remarque : cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites des appareils numériques de la classe B, conformément a la section 15 de la réglementation FCC.
fora_l Class B digital device, pursuant to Part 15_of the FCC Rules. These_ Ilmlts_ are designed to prowde reasonabl_e protection against harmful |nterferenc_e in a residential |r_13tallat|on. _Thl_s Ces restrictions visent a garantir une protection suffisante contre les interférences nuisibles dans le cadre d’une installation & domicile. Cet équipement génére, utilise et peut émettre Declaracion de cumplimiento con la Comision Federal de Comunicaciones (FCC)
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. des ondes radioélectriques et peut aussi, quand il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, causer des interférences nuisibles aux communications radio. Este dispositivo cumple con el apartado 15 de las normas de la FCC. Su manejo esta sujeto a las dos condiciones siguientes:
Howevm_ar, there is no guarante_e that interference will not occurina particular installation. If t_hls equipment does cause harmful |nterft_arence to radp or television reception, which can be Il est cependant impossible de garantir 'absence totale d’interférence dans une installation donnée. Si cet appareil produit des interférences perturbant la réception radio ou télévision 1. Este dispositivo no puede causar interferencias nocivas y
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: (& déterminer en éteignant et en rallumant 'appareil), il est recommandé d’essayer de corriger ces interférences d’une des fagons suivantes : 2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencias que puedan dar lugar a operaciones no deseadas.
- Eicr’;':sné ?g;‘i‘g;g:ﬁtzgi Liiagg]r?tiztigz?pment and receiver - changer l'orientation de I'antenne de réception ou changer son emplacement ; Nota: Las pruebas realizadas a este equipo ponen de manifiesto su adecuacién a los limites para dispositivos digitales de clase B, segun el apartado 15 de las normas de la FCC.
. - - - - éloigner davantage 'appareil du récepteur ; Estos limites tienen por objeto proporcionar una proteccioén razonable contra interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia de
Battery and Antenna Installation . ; ; Uit di ; ver i Installation des piles et de I’antenne eloig , ) oIl QU TeeE ) . sz - p jeto prop p per] . quipo g , yp g
For Vehitl:,le (Fig. 1 and Fig. 2) i gg:gjﬁttaledillfgngfgg";f Zﬂ:#;lee‘; (r):d?olc'll'r\‘;utzgr:i?gg: :g??;lhat to which the receiver is connected Pour le véhicule (figur")es 1et2) - brancher 'appareil sur un circuit différent de celui du récepteur ; ga‘goef\?e‘:lligtll‘lod(ﬁi Ia1s ﬁ:'ilag)y de la antena radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, podria ocasionar interferencias dafiinas para las comunicaciones por radio. No obstante, no se puede garantizar que
1. Switch OFF the power. 5. Install 5 new 1.5V “AA” batteries with correct polarities (+/-) as shown inside the battery compartment. Warning: Changes or modificationspto this unit not expressly approved bp the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment 1. Mettez linterrupteur en position OFF (ARRET). 5. Installer 5 piles 1.5V AA neuves selon la bonne polarité (+/-), comme indiqué dans le compartiment  piles. ~ contacter le distributeur ou L technicien Radio/TV' et demander de laide. . : e L . e e 1. Apagar el juguete. g1y He: 5. Poner 5 pilas nuevas 1.5V A con la polaridad correcta (+/-), tal y como se indica dentro del compartimento de las pilas. no ocurran interferencias en una instalacion especifica. Si este equipo ocasiona interferencias perjudiciales en la recepcion de radio o television, lo que puede comprobarse encendiendo y
2. Un th d lock on the batt 6. Cl the batt ’ y y y P Y P quip : 2. Dévisser la vis et le verrouiller sur le couvercle de la batterie. 6. Fermez le couvercle des piles. Attention : toute modification ou tout changement de I'appareil non approuvé par l'organisme responsable de la conformité peut invalider le droit de I'utilisateur a utiliser I'équipement. 2. Aflojar el tomillo y el blogueo en la tapa de la baterfa. 6. Cerrar la tapa del compartimento. apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir las interferencias mediante una de las siguientes formas:
3- Pu:ﬁrﬁ]vé baettzcrew an doc on de attery cover. 7- P osheth eb att ery cover. 410 lock it 3. A l'aide d'un tournevis (non inclus), retirez la vis du compartiment des piles. ; gesserlrezlla vtis du cc_)llilvelrcle du corl'np:rtilmznttté piles. 3. Con un destornillador (no incluido), retire el tornillo del compartimento de la bateria. ~ 7- Inserte el tornillo y apriete con el destornillador. - cambiar la orientacién o la posicic')n de la antena receptora
. ry cover downward. . Push the battery cover upward to lock it. _ : . 4. Ouvrez le couvercle des piles. . Serrer la vis et verrouiller le couvercle de la batterie. , . .. Abri & 8. Apriete el tornillo y bl la tapa de la bateria. ) X X :
4. Open the battery cover. 8. Tighten the screw and lock on the battery cover. _Il_!hssd 310 Com.plla'nce StatCement.. S o . . " . . . Déclaration de conformité RSS-310 - Abrirta tapa de la bateria pricie eiomilo ypoquee i fapa ce 8 betera - aumentar la dls_tanma entre el equipo y el receptor. S _
an:js(ze)}\:ﬁ: ggmggiimtgézgutsgx ii?:r(fj:r(!ﬁizcier;gxz?:\ptilr?teff;as‘rlg;:gfh(zta&oan iasusbjecrt]éo tr:e;ollovtmtg tr\]/vofct:r?ncgtlo.ns. (1) this device may not cause interference, Cet appareil est conforme a la norme CNR-310 d’Industrie Canada pour appareils exempts de licence. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer d’interférences, - conectar el equipo a una toma d’e c_orrlente ubicada en un circuito distinto al que este conectada la unidad receptora.
Ve ~ Vs ptany ’ uding y cause undesired operation of the device. s ~ Vs ~ et (2) cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer un mauvais fonctionnement de I'appareil. ) gonsultar al .dIStI'IbUIqOI’ oa UI’.l.teCI'?I’CO experto en radio/TV en caso de, necesﬂgr ayuda. . Lo . . .
e a ) ) s - N - : - V \—J N 4 - a - \\ Aviso: Cualquier cambio o modificacion en este producto que no haya sido autorizado expresamente por la parte responsable del cumplimiento podria invalidar la autoridad del usuario para
Vehicle Vehicle - Battery Cover Declaration of Conformity Véhicule Fig. 2 Véhicule - couvercle du compartiment Déclaration de conformité Vehiculo Vehiculo - la tapa de las pilas N ~ manejar el equipo.
= The product is in conformity with the requirement of EU Directive 1999/5/EC c : > P Icu n
e produit est conforme a la norme de la directive 1999/5/CE.
Environmental notes: ( ) ( O L9 Decllarat.:.lon de cumpllfn.lento dgl R§5-319 ’ o o N o . B
The whole broduct also does not belond to household waste at th dof th duct lif Remarques environnementales \ Este dispositivo cumple los requisitos del estandar industrial RSS-310 de Canada. Su utilizacion esta sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no debera provocar
prod . h 9 usel w the end of the product lite. Le produit, lorsqu’il est en fin de vie, ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageéres. interferencias y (2) este equipo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan provocar un mal funcionamiento.
o You can return it at collection points for the recycling of electronic and electronical instruments ) o A . e . . . . o
Direction | The symbol on the item, instruction manual, hangtag or packing is showing this clearly. ﬁéulsatement Il peut étre retourné dans un centre de collecte pour le recyclage des appareils électriques et électroniques. dAJeuste . .
Adjustment z ; ’ . - . f ' divection Le symbole figurant sur le produit, le manuel d'utilisation, I'étiquette volante ou 'emballage I'indique clairement. diveccion | b Declaracion de conformidad
RN Materials should be recycled according to their respective markings. ecto 1) A ; A : : 10 El product le las di ici de la Directiva 1999/5/CE de la UE
s Recycling of old devices or other re-use of materials contained therein represents an important contribution to environmental protection (@ReNNHON Les matériaux doivent étre recyclés selon leurs marquages respectifs. o1 1O: | producto cumplée as disposiciones de la Lirectiva elaut.
Pleayse ask at your local community for the correct collection point P P P ’ Le recyclage des vieux appareils ou la réutilisation des matériaux qu’ils contiennent contribuent largement a la protection de I'environnement.
y : Veuillez demander aux agents municipaux locaux I'adresse du centre de collecte le plus proche. %’ Notas sobre medioambiente
Battery Disposal of batteries o ‘ = . Compartimento de — El producto completo no se debe desechar con la basura doméstica al llegar al final de su vida util.
C t t C rt t I H H H H - — . . . o
S Batteries should not be disposed of in the household waste. As the consumer you are legally obliged to return batteries containing harmful substances and all other used batteries. e Elimination des piles fas plas Se ;?uede reciclar en los puntos verdes dg rec""?d° de pr.oductos © |nstrumentos electronicos. . .
You can hand in your old batteries at public collection points in your area or wherever batteries are sold. Les piles ne doivent pas étre jetées avec les ordures ménagéres. En tant que consommateur, vous étes Iégalement tenu de retourner les piles contenant des substances dangereuses v El simbolo sobre el producto, manual de instrucciones, etiqueta o embalaje lo muestra de forma inequivoca.
ON/OFF Switch You will find these chemical abbreviations along with a crossed-out refuse bin on batteries containing harmful substances: Interrupteur ainsi que toutes les autres piles utilisées. Les vieilles piles peuvent étre déposées dans les centres de collecte publics de votre région ot dans des points de vente de piles. Interruptor ON/OFF Los materiales se deberan reciclar de acuerdo a sus etiquetas respectivas.
g g MARCHE/ARRET ‘ ] oul au p p El reciclaie de di i o t tilizacion de | ial {inclui . S | . . .
‘ Pb=Battery contains lead (ON/OFF) ‘ S Ces abréviations chimiques sont accompagnées du symbole de la poubelle barrée sur les piles contenant des substances dangereuses : reciclaje de dispositivos viejos u otra reutilizacion de los materla es aqui incluidos supone una importante contribucion a la proteccién del medio ambiente.
‘ Cd=Battery contains cadmium t:l l:j Pb = Ia pile contient du plomb. Pregunte en su comunidad local acerca del punto de recogida adecuado.
— Hg=Battery contains mercury Cd = la pile contient du cadmium. Desechar las pilas
Hg = la pile contient du mercure.
- The packaging and instruction manual contain important information. — L'emballage et le manuel d’utilisation contiennent des informations importantes. Ilsazé)gisngc;gd:rbsenstipr?;sse j_:_rgg gznplorftgeséduos do_r;ésti%ol_s. C%mo consumidchr: 35 sdu obligc?cic’)n_llegal devolver las pilas con sustancias dafiinas y todas las demas pilas usadas.
i i Please keep them for future reference. ahi i i Véhicule - couvercle du compartiment Merci de conserver ces informations afin de pouvoir vous y référer ultérieurement ON OFF u us pilas viej untos de recogida publicos de su zona o alli donde vendan pilas.
; Vehicle - Battery Installation . . ; . . Véhicule — Installation des piles P p y : . . ok e . . o
L Fig. 1 y L Warning! Choking Hazard. Not suitable for children under the age of 3 years due to small parts. \ Fig. 1 P \ apiles Avertissement ! Risque d’étouffement. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans ; contient de petits éléments Fig. 1 m I Egc?rlltrargl\ esta tpomer}clatura quimica junto a un dibujo de una papelera tachada en las pilas que contengan sustancias nocivas:
. _ we r?se'r\{l?hthz right to |rfnprﬂyelz/a_mend specifications and colors without notice. \_ \_ Nous nous réservons le droit d’améliorer/de modifier les spécificités et les couleurs sans préavis. \\ k\ (1 L] cd B La pl.la contiene p oqu
arning! The Antenna of vehicle is not to be inserted into socket outlets. Avertissement ! L'antenne du véhicule ne doit pas étre insérée dans une prise de courant. Hg : L: E:Ig gg:::z:: crferr:LIJ(:io
El embalaje y el manual de instrucciones contienen informacién importante.
a\ ! - N Conservarlos para futuras consultas.
4 Fig. 4\ 4 Fig. 4\ . Fi 4\ jAdvertencia! Riesgo de asfixia. No apto para nifios menores de 3 afios. Incluye piezas pequefias.
Transmisor 19- Nos reservamos el derecho a mejorar/modificar las especificaciones y colores sin previo aviso.
jAdvertencia! La antena del vehiculo no debe introducirse en ninguna toma de corriente.
Pour I’émetteur (figures 3 et 4) Para el transmisor (Fig. 3 y Fig. 4)
For Transmitter (Fig. 3 and Fig. 4) 1. Mettre l'interrupteur en position ARRET (OFF). 1. Apagar el juguete.
1. Switch OFF the power Transmitter 2. Dévisser la vis du couvercle du compartiment a pile. Antenne de I'émetteur 2. Desatornillar la tapa de las pilas. Transmisor
2. Unscrew the screw on the battery cover Antenna 3. Ouvrir le couvercle du compartiment a pile. 3. Abrir la tapa de las pilas. Antenas
3. Open the battery cover - . o satey 4. Insérer une pile de 9 V neuve selon la bonne polarité (+/-), DEL e a pile 4. Poner 1 pila nueva de 9 V con la polaridad correcta (+/-), ,
4. Install 1 new 9V battery with correct polarities (+/-) as shown inside the battery Indicator comme indiqué dans le compartiment a pile. tal como se indica dentro del compartimento de las pilas. Bateria LED
compartment 5. Fermer le couvercle du compartiment a pile 5.C i
- . . Cerrar la tapa de las pilas.
B C_Iose the battery cover Forward / - 6. Resserrer la vis du couvercle du compartiment a pile. Avancer! Gauche / 6. Volver a atornillar la tapa de las pilas. Adelanto / .‘ - — ‘
(73. 'Il'|gh£<ta?hthe stcrew ('mttht?] betltteryfc_:rover tor tabton it b rotating clocku Backward Left/ Right o A 7. Insérer I'antenne dans le haut de I'émetteur, puis visser en droite 7. Insertar la antena en la parte superior del transmisor; Atrés  Voaecs.
. Inse € antenna Into the top or lransmitter, tignten It by rotating Clockwise | i . . .
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